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Урок математики во 2 
классе.

Числовые 
выражения.



Цели урока

■ Познакомить детей с новыми понятиями: 
«выражение», «значение выражения»;

■ Совершенствовать вычислительные 
навыки, умение соблюдать порядок 
действий в выражениях со скобками ;

■ Развивать умение логически мыслить, 
рассуждать;

■ Воспитание активности на уроке.



Дидактический материал.
� Таблица.
� Карточки.
� Раздаточный материал.
� Рабочая тетрадь.



Техническое обеспечение.

• Электронное учебное пособие для 
начальной школы «Математика и 
конструирование.»

• Сканер.

• Принтер ,компьютер.



Программное обеспечение.

• Электронное учебное пособие для 
начальной школы «Математика и 
конструирование.»

• Учебник М.И. Моро.

• Сборник текстовых задач Москва 
«Вако» 2005год.



План урока.
1. Организационный момент.
2. Проверка домашнего задания.
3. Сообщение целей и задач урока.
4. Устный счет.
5. Объяснение нового материала.
6. Физкультминутка.
7. Закрепление пройденного материала.
8. Обобщение.
9. Подведение итогов урока.
10. Домашнее задание.



Математическая зарядка.
Кто быстрее съест рыбу?
7+2-6+4+0-6=?

10-5+2+3-6-0=?
1 2 - * = 6
2 0 + 5 = *
1 8 * 9 = 9
3 6 + * = 0
8 0 - 7 0 =
1 7 + 3 = *



То, что называем мы примером,
Сегодня назовем выражением,
А ответ у него найдем,
                          Назовем 

значением.



ПОДБЕРИ КЛЮЧ!



Из-за парт мы выйдем дружно,
Но шуметь совсем не нужно.
Встали прямо, ноги вместе,
Поворот кругом на месте.
Хлопнем пару раз в ладошки
И потопаем немножко.
А теперь представим, детки,
Будто ваши руки- ветки.
Покачаем ими дружно,
Будто дует ветер южный.
Нам урок продолжить нужно.
Подравнялись. Тихо сели.
И на доску посмотрели.



.

� Глазки детки закрываем.
� Солнце ярко светит в глазки нам. Мы 

поморщимся немножко и конечно 
улыбнемся.

� Дружно просыпаемся , подарку 
улыбаемся.






